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krajské kolo
Teoretické testy kategdria A

1. Vyber do kazdej vety spravny pojem:

a) Jednoduché zariadenie, oto¢né okolo pevnej osi sa nazyva:.. paka

b) Cislo, ktoré udava pomer poétu otacok hnacieho prevodového kolesa k poétu otacok
hnaného kolesa sa nazyva: prevodovy pomer

c) Naklonena rovina, kladka, koleso na hriadeli sa nazyvaju: jednoduché stroje

6 bodov
2. Didda je elektronicka suciastka, ktora slizi na:
a) usmernenie striedavého prudu
b) ochranu pred skratom
c) zosilnenie signalu 1 body

3. Na technickych vykresoch je v rohovej peciatke udané cislo 1:2. Toto Cislo znamen3,
ze:
a) sa maju podla technického vykresu vyrobit dve suciastky.
b) znazornena suciastka na technickom vykrese je dvakrat mensia ako skutocna
suciastka.
c) obraz suciastky na technickom vykrese je dvakrat zvacéSeny oproti skuto¢nosti.
2 body

4. Napis, ako sa nazyvaju tri najpouzivanejsie priemety pri pravouhlom zobrazovani.
Spravna odpoved: narys, bokorys, pédorys 2 body

5. Nastavenu teplotu Zehlicky udrziava:
a) bimetalovy regulator
b) teplomer
c) casové relé
Spravna odpoved: a 2 body

6. Vypocitaj aka je cena elektrickej energie, ktoru spotrebuje elektrickd mraznicka za
cely rok. Jej spotreba na Stitku predstavuje 0,52 kW za 24 hodin acena 1 kWh je
0,0742 €.

Spravna odpoved: 14,083 € 4 body

7. Ludia ziskavaju energiu pre svoj zivot zréznych zdrojov. Zakruizkuj, ktoré z zdroje
energie patria medzi neobnovitelné:
a) ropa, c) plyn,
b) slnecné energia, d) veterna energia,



e) raselina, g) uran
f) biomasa, h) vodna energia
Spravna odpoved: a, c, e, g 4 body

8. Z uvedeného obrazku vypoditaj, kolko kociek zo stavebnice potrebujes na stavbu
objektu a do Stvorcovych schém zakresli jednotlivé pohlady.
spotreba: ..11........ kociek

/

pohlad spredu pohlad zhora pohlad sprava pohlad zlava
9 bodov

9. Pod pojmom stavba dreva rozumieme prirodzené biologicky dané charakteristiky
dreva. Ktoré zakladné prvky pozorujeme pri makroskopickej stavbe dreva? Napi$ Styri
zakladné:

Kora, lyko, ro¢né kruhy, strznové luce, dren, cievy, strznové skvrny, farba dreva 4
body

10. Drevo réznych drevin ma r6zne mechanické, fyzikalne a chemické vlastnosti. Oznac
vlastnosti, ktoré nepatria medzi mechanické vlastnosti!

a) pevnost, e) huzevnatost,
b) tvrdost, f) vlhkost,
c) farba, g) Stiepatelnost,

d) lesk, h) elektricka vodivost



Spravna odpoved: c¢,d, f, h 4 body

11.

12.

13.

14.

Na Slovensku rastie mnoho réznych druhov drevin. Napi§ nazov troch listnatych
drevin s najva¢sou hustotou dreva.

Spravna odpoved: hrab, dub, agat, brest, jasen, buk 3 body

Pri praci na vyrobku dodrziavame uréitu postupnost krokov. Najprv si prestudujeme
technicky vykres. Nasledujucou Operaciou je .....ccccccceeiiiimeenniiiiniienennesisennnn . (Vyber
a napis spravny vyraz.)

a) zrovndvanie

b) meranie a obrysovanie

c) rezanie

d) spdjanie
Spravna odpoved: b 2 body

Na meranie elektrickych veli¢in pouZivame rozne meracie pristroje. Akym meracim
pristrojom meriame elektrické napatie?

a) ohmmeter,

b) ampérmeter,

c) voltmeter,

d) dozimeter

Spravna odpoved: 2 body
Napi$ hlavné casti pilky na Zelezo a ¢iaram ich prirad’' k spradvnym ¢astiam na obrazku:

telo , Klin hoblikové
1 hoblika 2 3 | Zeliezko, ndZ
3

plaz kolik

2 body



15. Pri praktickych cinnostiach v Skole ale aj v domacnosti sa riadime urcitymi zasadami:

a) zasada pitného rezimu

b) zdsada nocného pokoja

c) zasada bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci
d) zdsada nazornej ukazky

Spravna odpoved: c 2 body
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